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Stanovisko města Český Těšín 

 
Vážení, 

 
podali jste v zastoupení investora na město Český Těšín 09.08.2022 Žádost o společné stanovisko města Český 
Těšín ke stavebním a jiným záměrům ke stavbě „Revitalizace plochy u OC na ul. Koperníkova“ (ul. 
Koperníkova, ul. Ostravská) na pozemku parc. č. 1060/1, v k.ú. Český Těšín, s projektovou dokumentací 
k žádosti o vydání územního rozhodnutí a k oznámení záměru (pro vydání územního souhlasu), kterou 
vypracoval Ing. Ivan Šnapka (ŠNAPKA SLUŽBY, Hřbitovní 651/8, 735 42 Těrlicko – Horní Těrlicko, IČO: 
27858782), s datem 06/2022. 
 
Odbor majetkoprávní – dílčí stanovisko: 
Po dokončení stavby požadujeme předložit geometrický plán skutečného zaměření dokončené stavby, pro zápis 
změny údajů stavbou dotčených pozemků v katastru nemovitostí. 
 
Odbor místního hospodářství – dílčí stanoviska: 
Z hlediska dopravní infrastruktury: 
Pro účely staveništní dopravy: 
Z B. Souhrnné technické zprávy vyplývá, že příjezd pro staveništní dopravu je zajištěn po místní komunikaci ul. 
Koperníkova ke staveništi.  
Pro účely očekávaného provozu po revitalizaci plochy před OC: 
Doprava v klidu – neřeší se. 
Stanovisko za vlastníka (správce) pozemních komunikací města: 
-Požadujeme, aby se vozidla staveništní dopravy pohybovala ve směru od silnice III/4684 ul. Ostravská, místní 
komunikaci ul. Koperníkova s výjezdem směrem k místní komunikaci ul. Hrabinská, s kterou vlastník místních 
komunikací souhlasí.  
-Zakazujeme staveništní dopravě (motorová vozidla) užívat k pojezdu a parkování místní komunikace 
IV. třídy – chodníky!  
-Stavebním záměrem dojde k omezování silničního provozu na pozemních komunikacích, proto je nutno jeden 
měsíc před zahájením prací požádat příslušný silniční správní úřadu (Městský úřad Český Těšín, odbor 
živnostenský a dopravy) o povolení zvláštního užívání pozemních komunikací s návrhem dopravního opatření 
příp. umístění přechodného dopravního značení.  
-Vzhledem k tomu, že zvýšenou staveništní dopravou může dojít k poškození povrchu komunikace, silničních 
obrubníků, dopravního zařízení i dalších součástí a příslušenství komunikace ul. Koperníkova, stanovujeme za 
vlastníka pozemních komunikací podmínku, aby před zahájením výstavby (min. jeden týden před zahájením) za 
účasti správce komunikací (FCC Česká republika, s r.o., provozovna Český Těšín, ul. Jablunkovská 851/40, 737 
01 Český Těšín – p. Libor Válka, vedoucí střediska, tel. č.: 722 087 161) nebo kompetentního zástupce odboru 
místního hospodářství provedl investor stavby monitoring (pasport) místní komunikace ul. Koperníkova 
v úseku od silnice III/4684 ul. Ostravská po zadní část objektu v délce cca 117 m určenou pro staveništní 
dopravu, z důvodu jejího případného poškození. Po ukončení výstavby požadujeme provést opět za účasti 
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správce komunikací nebo kompetentního zástupce odboru místního hospodářství vyhodnocení jejího 
poškození s následným odstraněním závad na náklad investora formou předávacího protokolu.  
-Potřebný materiál pro stavební činnost se bude ukládat pouze v prostoru zařízení staveniště na pozemku 
investora.  
-Po celou dobu stavební činnosti bude udržována čistota na přilehlých pozemních komunikacích a veřejném 
prostranství. 
Za odvodnění MK: 
-Z hlediska odvodnění plochy požadujeme v přípravné projektové fázi provedení kamerového 
monitoringu stávající kanalizace ve stavbou dotčené ploše a v případě zjištění, že kanalizace je v narušeném 
stavu, začlenění do PD obnovy potrubí, případně kontrolních šachet. Záznam kamerového monitoringu před 
ukončením projektové dokumentace dodejte na odbor MH.  
-Po výstavbě plochy požadujeme opět zrealizovat kamerový záznam odvodňovacího potrubí, zda se stavební 
činnosti (vibracemi) nenarušilo stávající potrubí.  
-Při předání stavby do správy odboru místního hospodářství požadujeme, aby odvodňovací zařízení (žlaby, 
šachty, potrubí…) bylo vyčištěno a plnilo svou funkci. 
 
Upozornění: 
-Schodiště viz příloha č.1 není v majetku města. Nezahrnujte prosím jeho opravu do předložené projektové 
dokumentace.  
-Odbor místního hospodářství se domnívá, že kanalizace před objektem Ostravská 285, do které chce město 
vypouštět dešťové vody ze zpevněné plochy taktéž není majetkem města, proto požádal Státní okresní archiv 
Karviná o dohledání stavebních výkresů od objektu Ostravská 285. O výsledku z archivu bude odbor investiční 
informován hned po jeho obdržení. 
 
Z hlediska městské zeleně: 
V rámci předmětné stavby nejsou požadavky na kácení dřevin, žádné vzrostlé stromy ani plošné větší křoviny 
nebudou stavbou dotčeny. Trváme na dodržování norem ČSN EN 83 9061, dále všech doporučení uvedených 
v metodické příručce ke Standardu péče a přírodu a krajinu „Ochrana dřevin při stavební činnosti“. 
Výkopová činnost nesmí probíhat ve stanoveném ochranném pásmu – vymezeném prostoru chránící podzemní 
kořenovou část stromů. Kořenový prostor se stanovuje od místa styku kmene s půdním povrchem. Jako zásah 
do chráněného kořenového systému jsou chápány zejména: 

- Výkopová činnost (bez ohledu na hloubku výkopu) 
- Navážky zeminy 
- Uskladňování materiálu  
- Provoz těžké mechanizace 

Veškeré činnosti ve vymezeném chráněném prostoru by měly být minimalizovány a šetrně provedeny.  
    
 
Závěr: 
Stanovisko ze strany města je kladné, za splnění výše uvedených podmínek dle jednotlivých dílčích stanovisek 
dotčených odborů města Český Těšín. 
 
Podmínky města zapracujte prosím do předložené projektové dokumentace, kterou budete předkládat 
příslušnému stavebnímu úřadu (Městský úřad Český Těšín, odbor výstavby a životního prostředí). 
 
Platnost stanoviska je od vydání 1 rok. 
 
 
 
 
 
 
 
Ing. Karína Benatzká 
vedoucí odboru místního hospodářství 
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